[image: image1.jpg]- [
** ** ﬁ:
. * * ° M
evropsky LA e g

socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Opakování        7.ročník               Podpis:

1. Na rozdíl od nahosemenných mají krytosemenné svá semena ukryta v

a) květech

b) plodech

c) vzdušných vacích

d) dužnině

2. Spojte rodové jméno s druhovým jménem

a) buk               1) osika

b) dub               2) lesní

c) lípa                3) obecný

d) javor              4) babyka                   a .........    b..........  c...........  d.........  e.........  f...........

e) habr               5) letní

f) topol               6) srdčitá

3. Jak se liší strom od keře?

………………………………………………………………………………………………………………………...........................................................................................................

4. Květy dubu jsou jednopohlavné. Znamená to, že v nich nalezneme…

a) vždy jednu tyčinku a jeden pestík v každém květu

b) pouze zakrnělé tyčinky

c) buď pouze tyčinky nebo pouze pestíky

d) pouze krátké čnělky

5. Doplňte text

Naším národním stromem je …………… . Z jejího květu vzniká plod …………… .  Její dřevo je měkké a výborně se hodí k …………… .

6. O velikonocích se pletou pomlázky a otloukají píšťalky z proutí…

a) březového

b) vrbového

c) topolového

d) lipového
7. Roztřiď rostliny do skupin, kterých patří:  a) brukvovité             b) pryskyřníkovité

hlaváček jarní                  ...........               koniklec velkokvětý            ............

brukev řepka olejka          ..........               sasanka pryskyřníkovitá    ............

penízek rolní                    ..........                řeřišnice luční                    ............

kokoška pastuší tobolka  ..........                orsej jarní                           ...........
